
Finest Antique Boxes & Accessories



About Hampton Antiques

At Hampton Antiques we specialise in antique boxes and 
accessories, ranging from rare 18th century Tea Caddies to 
iconic 20th century Decanters. We are passionate about 
bringing antiques into the 21st century, and inspiring the next 
generation of antique buyers. 

Established in 1998 by Mark & Sara Goodger, we have many 
collective years of experience in buying, selling and restoring.  
We also assist clients in building new or existing collections. 

As a business, we are constantly evolving, and our ever 
changing collections reflect this. It's our belief that antiques 
can fit with any interior decor. For instance, one carefully 
chosen antique can enhance a modern, minimalist room, 
or look equally as beautiful within a collection in a more 
traditional setting. 

This brochure features just a few of the most special pieces 
from our current collection, all personally selected by Mark 
and his discerning eye.

As proud members of BADA, CINOA and CADA you can buy 
from us with confidence.

Mark & Sara Goodger
Hampton Antiques

•  Hukin & Heath Silver Tantalus with double pouring decanters. Circa 1938

•  Pair of Mahogany Georgian Cutlery Boxes. Circa 1790

•  Harewood Octagonal Tea caddy inlaid with Doric Collumns. Circa 1790

•  Satinwood Oval Tea caddy inlaid with engraved ribboned floral swags. Circa 1790

•  Penwork Sewing with Chinoiserie figures Box. Circa 1815

•  Willliam Comyns Tortoiseshell & Silver Candle Sticks. Circa 1911



Has a glazed door with a watercolour of a soldier from 
the Boer War, by famous military artist Richard Simkin.

Richard Simkin was employed by the War Office to design 
recruitment posters and to illustrate the Army & Navy Gazette. 
His watercolours can be seen at war museums and his 
illustrations appear in regimental history books 
and publications such as 'Boys' Own Magazine'.

The inside of the door features the famous Army & Navy store 
plaque. To the front of the box is a silver plaque which reads:

Garrison Rifle Meeting, Gibraltar 1896
First officers, Ninth Open, Championships
5th V.B.S.W.B. Rifle Competition 1900-1901
Second officers

Small Betjemanns Coromandel & Satinwood lined 
Writing box 
Circa 1870

Unusual Small Writing Slope by top quality cabinet makers 
John Betjemann & Sons. Veneered in stunning coromandel 
with a solid satinwood interior. Contains a secret extendable 
stationery compartment opened with the push of a button.

Country House Letter Box 
in the form of a Sentry box 
Circa 1896



Brass-bound Mahogany box with campaign flush-fitting 
carrying handles, with a small handle for a cigar drawer to the 
front. A lion's crest is engraved on the brass plate to the top of 
the box which is replicated on all of its contents. It contains an 
array of silver and glass refreshment receptacles, all encased in 
royal blue silk velvet. The box is accompanied by its original 
leather carrying case.

All contents are made by three important Silversmiths: Silver 
Beaker with gilded rim and interior by "Robert Garrard", 
London 1803. Decanters, sugar container and tea caddy all by 
Charles Fox, London, 1840. Pair of Coburg pattern silver 
teaspoons by George Adams, 1853. Each piece is engraved with 
the crest of a Lion signifying Bravery, Strength, Ferocity 
and Valour.

We believe that the box was commissioned to house prized 
family silver, and possibly given as a present to a family 
member serving in the armed forces.

Officer's Campaign 
Silver Drinks Box



Brighton Pavilion Sewing Compendium, of architectural 
design, inspired by Nash's Brighton Pavilion. The dome 
enclosing a Pin Cushion, the lower section enclosing a Thimble, 
Tape, Waxer, Pin Cushion, and Needle case.

The dome encloses a purple Pin Cushion with little sign of 
wear, whilst the base  encloses a Thimble, Tape, Waxer, 
Pin Cushion, and Needle case.

Pieces like this were unique to the south east of England 
and architectural designs were particularly prized as well as 
very desirable. This example is no exception and today is very 
much sought after by collectors of Sewing items, Tunbridge 
and Treen.

Tunbridge Ware Sewing box with simulated rosewood 
and print of Brighton Royal Pavilion 
Circa 1815

Tunbridge Ware Sewing box with a rare view of a girl 
playing with a kitten and a ball of string 
Circa 1875

Brighton Pavilion 
Sewing Compendium 
Circa 1815



Apothecary Box made of beautiful Mahogany with superb 
original untouched patination, flush fitting campaign brass 
carrying handle and double opening lockable doors. 
With an intriguing secret poison compartment. Fully fitted 
with all of its original contents.

This superb Medical Box contains twenty five bottles some 
with original potions and labels, glass pestle & mortar,
two silver topped mixing jars, glass slide, brass & iron scales 
with its weights and a metal rosewood handled medical tool for 
mixing or crushing medicines.

Apothecary Box
Circa 1840



Extremely Rare Pumpkin / Squash Tea Caddy with a superb 
dark mottled colour, untouched patination, and a wonderful 
squared stalk. The interior of this Squash Tea Caddy contains 
traces of its original tin lining, and a small piece of German 
newspaper. With Iron hinge, lock & escutcheon.

Often mistaken for the Melon shaped Tea Caddy, Squashes are 
clearly distinguishable due to their squared stalk and are one of 
the rarest of fruit tea caddies.

Green Tented Top Tortoiseshell Tea caddy 
Circa 1790

Octagonal Green Tortoiseshell Tented-top Tea Caddy with ivory 
edging, pewter stringing and a silver looped handle to the top. 
The interior has a single lid with bone handle and contains 
traces of its original tin lining.

Blonde Tortoiseshell Tea Caddy with inverted cants 
Circa 1790

Tortoiseshell & Ivory Tented Top Tea Caddy with silver looped 
handle, ivory edging, pewter stringing. Unusual inverted 
shaped cants. The interior has a single lid with bone handle 
and still has most of its original tin lining.

Tea Caddy 
in the form of a Squash
Circa 1790



The box is made of solid Mahogany with three carved chinese 
figures playing a popular game called Xianggi, or Chinese 
Chess. The interior contains its original rule book by famous 
game makers Jaques & Son. With two trays with a mixture 
of Ivory, Bone and Bamboo dovetailed gaming blocks 
and a further four trays underneath which contain bone dice 
and stick counters.

Rare Mah Jongg set 
by Jaques & Son 
Circa 1910



A superb Coromandel Decanter box with retailer’s plaque
"Lawson & Son, Old Steine, Brighton"

The interior of this Coromandel Decanter box has three hobnail 
crystal decanters housed in blue velvet lined interior, 
with a beautiful gilded & engraved serving tray, eight spirit 
glasses and the bottom has a brass swing handle 
and compartmentalised cigar drawer.

The top of the box has an inscription which reads:
Presented to H.J.Davis Esq, For valuable services rendered as 
Hons, Sec to the Beaconsfield Habitation, Primrose League No 
212 Brighton 1890

Provenance

The box contains various newspaper clippings which report on Mr Davis 

himself and the presentation of the box. Mr Davis was elected Secretary 

of the Beaconsfield Habitation of the Primrose League in 1887. In his time 

as Secretary he worked hard to recruit new members of the Habitation, 

the numbers of which increased from 152 at the time of his election, 

to 849 in 1890.

The Primrose League was formed in 1883 by admirers of 

Benjamin Disraeli with the aim of promoting Conservative Party 

principles. Named after Disraeli's favourite flower, the organisation was 

founded by the important political figures of Lord Randolph Churchill, 

father of Sir Winston, and Sir Henry Drummond Wolff. As a result of its 

creation, the Conservative Party entered a new political era in the 

mid-1880s, with men, women and, later, children, flocking to join the 

Primrose League. By the early 1900s it was said to have one and a half 

million members.

Coromandel Decanter Box 
with provenance 
Circa 1890



Silver Vanity Box veneered in beautiful figured burr walnut 
with brass edging and two jewellery drawers, the engine turned 
Silver by London silversmith Frederick Purnell 1872.

Contains ten glass jars all with star cut bases and stunning 
engine-turned Sterling silver lids, all stamped by Silversmith 
Frederick Purnell, London 1872. The centre of the box has 
a removable accoutrements pad containing scissors, button 
hook, pricker, tweezers, nail file and pencil.

Within the interior lid (lined with gold tooled black leather 
with a ruched blue silk velvet) is a reversable mirror which, 
when removed, reveals a secret letter compartment.

The bottom and side of this Antique Vanity Box box have 
concealed jewellery drawers which can only be accessed when 
the box is opened, and by pressing a brass sprung pin between 
the two hinges at the back and side of the box. 

Bur Walnut 
Silver Vanity Box



Wonderful quality Art deco Tea set with Ivory handles by 
Sheffield Silversmiths Stower & Rag Ltd 1938, comprises of 
Teapot, Water jug, Milk jug & Sugar bowl. All four pieces are 
superbly made and very typical of their period.

Art Deco Silver Serving Tray

By Frank Cobb & Co, Sheffield 1934. This fine Silver tray has a 
moulded edge, angled corners and oblong stepped Deco 
handles. Displayed with the Art Deco Tea set, they compliment 
each other wonderfully.

Art Deco Silver 
Tea & Coffee Set



Hampton Antiques exhibit at many of the UK's most 
prestigious antiques fairs. Tickets to these events are available 
to download via our website where you can also  subscribe to 
our newsletter.

You can see us at the following fairs: 

British Antique Dealers Association Fine Art Fair, 
Duke of York Square, 
London

Antiques for Everyone, 
NEC Birmingham, 
B40 1NT

Cotswolds Antique Dealers Association, 
Blenheim Palace, 
Oxfordshire

Haughtons Art & Antiques London, 
Kensington Gardens,
London  

Winter Fine Art & Antiques Fair, 
Olympia, 
London  

The Mayfair Antiques & Fine Art Fair, 
London Marriott Hotel, Grosvenor Square, 
London 

Exhibitions
& Fairs 

•  Art Deco Shagreen Clock. Circa 1930

•  Glass & Silver Lockable Decanters By Hukin & Heath. Circa 1920

•  Glass & Silver Cocktail Shaker by Adie Brothers. Circa 1938

•  Artillery Shell Champagne / Wine Cooler By Hukin & Heath. Circa 1935

•  Silver Plated Champagne Cooler & Ice Bucket by Andre Leroy. Circa 1930

•  Polished Aluminiun Spitfire Paper Weight. Circa 1945

•  Green Tortoiseshell Tea Caddy. Circa 1790

•  Silver Rolls Royce Spirit of Ecstasy Dish by Gararrds. Circa 1950

•  Silver Plated Cigar Box by Tiffany. Circa 1925
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